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ATA DA 1ª REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 2026 

MEMBROS COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

DATA REUNIÃO 20/01/2026 

HORA INÍCIO 14:00h 

LOCAL Na sede do IPRESP  

PAUTA -Análise do Mercado e do Relatório Analítico dos Investimentos em 

dezembro, 4º trimestre e o consolidado do ano 2025; 

-Aprovação do Parecer Técnico do Comitê de Investimentos 

referente ao mês de Dezembro de 2025; 

-Análise e aprovação da Política de investimentos adequada à 

Resolução CMN nº 5.272, de 18 de dezembro de 2025. 

PARTICIPANTES - Carlos Herbert Stoeberl – Gestor de Recursos; 

- Denise Heimoski – Membro do Comitê de Investimentos; 

- Matheus Hilgert Rodrigues – Membro do Comitê de Investimentos; 

- Rosani Cesário Pereira – Membro do Comitê de Investimentos; 

- Silvana Dallagnol – Membro do Comitê de Investimentos; 

- Pery de Oliveira Neto – Consultor de Investimentos.  

 

DELIBERAÇÕES 

No dia 20/01/2025, às 14:00 horas, nas dependências do Instituto de Previdência Social 

dos Servidores Públicos do Município de Balneário Piçarras – IPRESP, realizou-se a 1ª 

reunião ordinária do Comitê de Investimentos de 2026, presencialmente com a presença 

de 03 de seus membros e remotamente do Sr. Matheus Hilgert Rodrigues e do consultor 

Pery de Oliveira, da Mosaico Consultoria de Investimentos.  

O Consultor abordou inicialmente o contexto externo, com destaque para os Estados 

Unidos, que seguem influenciando de forma determinante a precificação dos mercados 

globais. Ressaltou que, diante do estresse observado nos mercados, o alívio veio menos 

das decisões do Federal Reserve e mais da atuação do Tesouro norte-americano, que 

promoveu a redução dos juros de longo prazo por meio da troca de prazos da dívida, 

funcionando como um estímulo indireto à economia. Esse movimento, segundo o 

Consultor, reforça a influência do Poder Executivo sobre a política monetária e ocorre em 

um ambiente em que os juros já teriam cumprido seu papel desinflacionário, abrindo espaço 

para cortes graduais ao longo de 2026, sem sinalização de recessão iminente. No cenário 

interno, o Consultor informou que o IPCA de dezembro registrou alta de 0,33%, levemente 

abaixo das expectativas de mercado, que projetavam variação de 0,35%, acumulando no 

ano alta de 4,26%, portanto, abaixo do teto da meta estabelecida pelo Conselho Monetário 

Nacional, de 4,50%. Destacou, ainda, que o IGP-M apresentou queda de 0,01% no mês e 

acumulou retração de 1,05% no ano. Foram apresentadas as expectativas do mercado 

para o IPCA de 2026, conforme o Boletim Focus, que apontam projeção de alta de 4,05%. 

O Consultor também comentou sobre a política de paridade de preços dos combustíveis e 

sobre os dados do mercado de trabalho, ressaltando que a taxa de desemprego no Brasil 

encontra-se em mínima histórica, em torno de 5,2%. Na sequência, informou que, na 

reunião de 10 de dezembro, o COPOM manteve a taxa SELIC em 15% ao ano e que a 
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expectativa do mercado é de que os primeiros cortes ocorram no primeiro trimestre de 

2026, de forma gradual, possivelmente na ordem de 0,25 ponto percentual, reduzindo a 

taxa para 14,75% ao ano. Em relação aos principais benchmarks, foi destacado que o CDI 

apresentou alta de 1,22% no mês e encerrou o ano com rentabilidade acumulada de 

14,31%. 

Em seguida, foi apresentado pelo Sr. Carlos o resultado da carteira de investimentos 

referente a Dezembro de 2025. Conforme demonstrativo consolidado, a carteira registrou 

retorno mensal de 0,83% no mês, o que representa um montante de R$ 1.646.955,07 (um 

milhão, seiscentos e quarenta e seis mil, novecentos e cinquenta e cinco reais com sete 

centavos). A meta de rentabilidade para o mês foi de 0,77%. 

No consolidado de 12 meses, a carteira de investimentos do IPRESP obteve o retorno 

acumulado de 13,34% no ano 2025, enquanto a meta de rentabilidade para o período foi 

de 9,60%, resultando em um gap positivo de 138,94%. 

Quanto a evolução patrimonial, o IPRESP iniciou o ano de 2025 com Saldo de R$ 

154.763.123,12 e encerrou com R$ 200.134.805,38. Obtendo um retorno positivo de R$ 

45.371.682,26. Deste valor R$ 22.212.686,34 foi o retorno sobre os investimentos. 

 

 

 

A Sra. Denise apresentou o Parecer Técnico do Comitê de Investimentos referente ao mês 

de dezembro de 2025, abordando informações quanto ao risco da carteira, fundos 

investidos, liquidez e demais dados pertinentes aos investimentos. Sob tal análise a carteira 

de investimentos do IPRESP mantém exposição predominante em fundos de investimentos 

compostos exclusivamente por títulos públicos ou mistos de títulos públicos e crédito 
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privado, pulverizados em vértices de curto prazo representando cerca de 69,53% do PL; o 

investimento direto em títulos Públicos Federais representa 26,68% do PL do IPRESP; 

Fundos de Investimentos em Crédito Privado representam 3,31% e outros 0,48% estão 

alocados em Letras Financeiras – LF, com vencimentos em 2027. Não há 

desenquadramentos ativos. 

O Parecer Técnico foi enviado previamente aos membros do Comitê de Investimento pelo 

grupo de WhatsApp e, após conferência e votação nesta reunião, foi aprovado por 

unanimidade dos membros deste Comitê. 

A seguir Sr. Carlos informou a todos que na data de 05/01/2026 houve o pagamento dos 

cupons de juros das NTN-F que o IPRESP possui sob custódia do banco safra. O valor 

creditado na conta do IPRESP foi de R$ 1.157.501,87. Nesta mesma data para evitar a 

perda de rendimentos foi feita a aplicação deste valor no fundo SAFRA MASTER CDI o 

qual o IPRESP já possui cotas. Ao fim o Comitê de Investimentos decidiu por unanimidade 

manter a aplicação neste fundo, tendo em vista a solidez da instituição financeira e os 

retornos dos investimentos em CDI no cenário econômico atual. 

Não houveram sugestões de mudanças na carteira de investimentos do IPRESP. 

Passando ao próximo assunto em pauta, foi posta em discussão Política de investimentos 

adequada à Resolução CMN nº 5.272, de 18 de dezembro de 2025. A minuta foi 

encaminhada previamente aos membros do Comitê de Investimentos e contempla a 

definição da estratégia de alocação dos recursos, com estabelecimento de limites, 

alocação-alvo e túnel de movimentação; o fortalecimento dos dispositivos de governança, 

controle de riscos, transparência e acompanhamento dos investimentos; a incorporação 

das novas diretrizes trazidas pela Resolução CMN nº 5.272/2025, inclusive no que se refere 

aos segmentos de investimento, limites condicionados ao nível de governança e à 

possibilidade de operações como empréstimo consignado.  

 

O Sr. Pery complementou explicando que a nova Política de Investimentos proposta para 

2026 passa a refletir fielmente o novo marco regulatório, assegurando segurança jurídica, 

aderência normativa e alinhamento com os objetivos previdenciários de longo prazo do 

IPRESP. Não houveram sugestões de alterações ou correções necessárias, e ao fim os 

membros do Comitê de Investimentos a aprovaram por unanimidade. 

Por fim, o Sr. Carlos informou aos presentes que a Ata desta reunião será encaminhada 

via sistema IPM para leitura e aprovação dos membros deste Comitê de Investimentos; e 

posteriormente a Ata e o Parecer Técnico serão encaminhados para ao Conselho Fiscal 

do IPRESP, para conhecimento, e ao Conselho de Administração para leitura e aprovação.  

Não havendo outros assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 15:30 horas. Esta ata foi 

redigida por mim, Carlos Herbert Stoeberl, membro do Comitê de Investimentos e será lida 
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e aprovada pelos presentes, constituindo-se em documento oficial do Comitê de 

Investimentos do IPRESP. 

 

 
Balneário Piçarras, 20 de Janeiro de 2026. 

 
 

 
    

ROSANI CESÁRIO PEREIRA 

Membro do Comitê de Investimentos 
Presidente do IPRESP 

  CARLOS HERBERT STOEBERL 

Membro Comitê de Investimentos 
Gestor de Recursos 

    

DENISE COELHO DE SOUZA 
HEIMOSKI RIBEIRO 

Membro do Comitê de Investimentos 

  MATHEUS HILGERT RODRIGUES 

Membro Comitê de Investimentos 

    

SILVANA DALLAGNOL 

Membro do Comitê de Investimentos 
Diretora Financeira e Administrativa 
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